
Eine Dienstleistung der FMH Services
Auftragsnummer I-52761 | Online seit 19.06.2026 | Stand 20.06.2026

 

Stelleninserat

Fachärztin/Facharzt für Dermatologie und Venerologie FMH (w/m/d) –
Dermatologikum Zürich

Stellenantritt nach Vereinbarung
Arbeitsort 8050 Zürich

Fachärztin / Facharzt für Dermatologie und Venerologie FMH (w/m/d) – Dermatologikum Zürich

Das Dermatologikum Zürich ist ein renommiertes Zentrum für Dermatologie, Venerologie, 
Dermatochirurgie und Lasermedizin. Wir arbeiten mit modernster Infrastruktur, einem eigenen 
Operationssaal, histologischem Labor und einem interdisziplinären, erfahrenen Team.
Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir nach Vereinbarung eine engagierte Fachärztin / einen 
engagierten Facharzt für Dermatologie und Venerologie FMH (w/m/d).

IHRE AUFGABEN
Medizinische Tätigkeit:

Eigenständige fachärztliche Betreuung unserer Patientinnen und Patienten im gesamten dermatologischen Spektrum
Diagnostik und Therapie in der allgemeinen Dermatologie und Venerologie
Durchführung dermatochirurgischer Eingriffe im ambulanten Umfeld
Anwendung moderner Laserverfahren und ästhetische Behandlungen
Sicherstellung einer qualitativ hochwertigen, patientenorientierten Versorgung
Interdisziplinäre Zusammenarbeit innerhalb des Standorts

Mitwirkung & Weiterentwicklung:

Beteiligung an der kontinuierlichen Optimierung medizinischer Standards und Prozesse
Kollegialer Austausch im ärztlichen Team
Optional: Mitwirkung in der Weiterbildung von Assistenzärztinnen/-ärzten

 

IHR PROFIL

Facharzttitel Dermatologie und Venerologie FMH
Idealerweise Zusatzqualifikation Lasermedizin FMCH
Mehrjährige klinische Erfahrung im gesamten dermatologischen Spektrum (allgemeine Dermatologie, Dermatochirurgie, ästhetische
Medizin)
Erfahrung im ambulanten Praxisbetrieb in der Schweiz von Vorteil
Hohe Patientenorientierung und Qualitätsbewusstsein
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Hohe Patientenorientierung und Qualitätsbewusstsein
Teamfähigkeit sowie strukturierte, eigenverantwortliche Arbeitsweise
Unternehmerisches Denken und Interesse an der Weiterentwicklung des Standorts

WARUM WIR?

Moderne Arbeitsumgebung mit OP-Saal und eigenem histologischem Labor
Entlastung bei Administration, Organisation und Abrechnung durch ein eingespieltes, professionelles Team
Attraktives Vergütungsmodell mit leistungsbezogenen Komponenten
Überdurchschnittliche Ferienregelung
Keine Nacht-, Wochenend-, Notfall- oder Feiertagsdienste
Interdisziplinäres Umfeld mit klaren Prozessen
Weiterentwicklungsmöglichkeiten innerhalb der Bergman Clinics mit breitem dermatologischem Netzwerk

ÜBER DAS DERMATOLOGIKUM ZÜRICH
Das Dermatologikum Zürich verbindet medizinische Exzellenz mit moderner Prozessqualität. Unser 
Anspruch ist eine verlässliche Versorgung auf hohem Niveau, unterstützt durch interdisziplinäre 
Zusammenarbeit, kurze Wege und eine hochwertige technische Ausstattung. 
Als Teil der Bergman Clinics Gruppe, einem der führenden europäischen Anbieter medizinischer 
Spezialkliniken mit über 140 Standorten – darunter mehrere dermatologische Zentren in der Schweiz, 
Deutschland, den Niederlanden und Schweden – profitiert die Praxis von etablierten 
Qualitätsstandards, digitalen Prozessen, einer stabilen Organisation und einem starken fachlichen 
Netzwerk. Unser Fokus liegt auf hoher medizinischer Qualität, effizienter Prozessstruktur und einem 
exzellenten Patientenerlebnis.

KONTAKT
Sandra Pedrazzetti
+41 79 300 82 73
HR@dermatologikum.swiss

 

ÜBER BERGMAN CLINICS
Bergman Clinics ist ein führender Anbieter von fachärztlichen Spezialistenzentren in Europa, mit 
Hauptsitz in den Niederlanden. Gemeinsam kümmern wir uns in Deutschland um mehr als 350.000
Patient:innen an über 15 Standorten. Unser Fokus liegt auf ambulanten Eingriffen und Operationen 
in den Bereichen Augenheilkunde, Dermatologie, Ästhetik und Orthopädie. Mit einem 
fortschrittlichen Konzept und hohen Qualitätsstandards trägt Bergman Clinics zur besseren 
Zugänglichkeit und Qualität der medizinischen Versorgung in Deutschland bei. Die Spezialisierung der 
Kliniken garantiert Fachkompetenz und Erfahrung, die zu ausgezeichneten Behandlungsergebnissen 
führen

Allgemeine Informationen
Kanton Zürich
Funktion Facharzt/-ärztin
Fachgebiet Dermatologie und Venerologie
Pensum 100 %
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Kontakt
Dermatologikum Zürich AG
Frau Kirsten Manderbach
Wallisellenstrasse 301 a
CH-8050 Zürich 
https://www.dermatologikum.swiss/ 

E-Mail: kirsten.manderbach@bergmanclinics.de
Tel. 044 377 30 60

Arbeitsort

www.fmhjob.ch - Die führende Schweizer Plattform im Gesundheitswesen für Stellen, Praxen und Artikel
FMH Consulting Services AG, Kavalleriestrasse 2, 6210 Sursee 3 / 3

https://www.dermatologikum.swiss/
tel:044 377 30 60






                                                                               

 

Fachärztin / Facharzt für Dermatologie und 

Venerologie FMH (w/m/d) – Dermatologikum 

Zürich  

Das Dermatologikum Zürich ist ein renommiertes Zentrum für Dermatologie, Venerologie, 
Dermatochirurgie und Lasermedizin. Wir arbeiten mit modernster Infrastruktur, einem eigenen 
Operationssaal, histologischem Labor und einem interdisziplinären, erfahrenen Team. 

Zur Verstärkung unseres Teams suchen wir nach Vereinbarung eine engagierte Fachärztin / einen 
engagierten Facharzt für Dermatologie und Venerologie FMH (w/m/d). 

 

IHRE AUFGABEN  

Medizinische Tätigkeit: 

- Eigenständige fachärztliche Betreuung unserer Patientinnen und Patienten im gesamten 

dermatologischen Spektrum 

- Diagnostik und Therapie in der allgemeinen Dermatologie und Venerologie 

- Durchführung dermatochirurgischer Eingriffe im ambulanten Umfeld 

- Anwendung moderner Laserverfahren und ästhetische Behandlungen 

- Sicherstellung einer qualitativ hochwertigen, patientenorientierten Versorgung 

- Interdisziplinäre Zusammenarbeit innerhalb des Standorts 

Mitwirkung & Weiterentwicklung: 

- Beteiligung an der kontinuierlichen Optimierung medizinischer Standards und Prozesse 

- Kollegialer Austausch im ärztlichen Team 

- Optional: Mitwirkung in der Weiterbildung von Assistenzärztinnen/-ärzten 

IHR PROFIL  

- Facharzttitel Dermatologie und Venerologie FMH 

- Idealerweise Zusatzqualifikation Lasermedizin FMCH 

- Mehrjährige klinische Erfahrung im gesamten dermatologischen Spektrum (allgemeine 

Dermatologie, Dermatochirurgie, ästhetische Medizin) 

- Erfahrung im ambulanten Praxisbetrieb in der Schweiz von Vorteil 

- Hohe Patientenorientierung und Qualitätsbewusstsein 

- Teamfähigkeit sowie strukturierte, eigenverantwortliche Arbeitsweise 

- Unternehmerisches Denken und Interesse an der Weiterentwicklung des Standorts 



                                                                               

 

WARUM WIR?  

- Moderne Arbeitsumgebung mit OP-Saal und eigenem histologischem Labor 

- Entlastung bei Administration, Organisation und Abrechnung durch ein eingespieltes, 

professionelles Team 

- Attraktives Vergütungsmodell mit leistungsbezogenen Komponenten 

- Überdurchschnittliche Ferienregelung 

- Keine Nacht-, Wochenend-, Notfall- oder Feiertagsdienste 

- Interdisziplinäres Umfeld mit klaren Prozessen 

- Weiterentwicklungsmöglichkeiten innerhalb der Bergman Clinics mit breitem 

dermatologischem Netzwerk 

 

ÜBER DAS DERMATOLOGIKUM ZÜRICH 

Das Dermatologikum Zürich verbindet medizinische Exzellenz mit moderner Prozessqualität. Unser 

Anspruch ist eine verlässliche Versorgung auf hohem Niveau, unterstützt durch interdisziplinäre 

Zusammenarbeit, kurze Wege und eine hochwertige technische Ausstattung.  

Als Teil der Bergman Clinics Gruppe, einem der führenden europäischen Anbieter medizinischer 

Spezialkliniken mit über 140 Standorten – darunter mehrere dermatologische Zentren in der Schweiz, 

Deutschland, den Niederlanden und Schweden – profitiert die Praxis von etablierten 

Qualitätsstandards, digitalen Prozessen, einer stabilen Organisation und einem starken fachlichen 

Netzwerk. Unser Fokus liegt auf hoher medizinischer Qualität, effizienter Prozessstruktur und einem 

exzellenten Patientenerlebnis.  

 

KONTAKT 

Sandra Pedrazzetti 

+41 79 300 82 73 

HR@dermatologikum.swiss  

 

ÜBER BERGMAN CLINICS 

Bergman Clinics ist ein führender Anbieter von fachärztlichen Spezialistenzentren in Europa, mit 

Hauptsitz in den Niederlanden. Gemeinsam kümmern wir uns in Deutschland um mehr als 350.000 

Patient:innen an über 15 Standorten. Unser Fokus liegt auf ambulanten Eingriffen und Operationen 

in den Bereichen Augenheilkunde, Dermatologie, Ästhetik und Orthopädie. Mit einem 

fortschrittlichen Konzept und hohen Qualitätsstandards trägt Bergman Clinics zur besseren 

Zugänglichkeit und Qualität der medizinischen Versorgung in Deutschland bei. Die Spezialisierung der 

Kliniken garantiert Fachkompetenz und Erfahrung, die zu ausgezeichneten Behandlungsergebnissen 

führen. 
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